

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



# 100位住院患者顺利转运至新院 台州市中西医结合医院迈向新征程

本报记者 朱丹君  
通讯员 陆耘 梁美丽/文  
记者 朱海伟/图 叶平安/视频

1月26日，温岭气象预报：雨夹雪，2℃~4℃。当天早上5时多，天还是黑的，台州市中西医结合医院老院内灯火通明。这里，正在进行一场紧张的“生命接力”——转运100位住院患者。

当天上午10时21分，随着最后3辆转运C类病人的大巴车到达新院，所有住院患者全部安全转运，医院整体搬迁工作顺利完成。这也意味着，台州市中西医结合医院翻开了新的一页。

## 转运现场紧张却秩序井然

医院整体搬迁任务的重中之重——住院患者搬迁在这天进行。此次搬迁共涉及11个病区的100位患者，其中12位危重患者需要携带呼吸机等装置进行转运，出动救护车13辆，大巴车3辆，医务人员约200余人。

早上5时30分左右，老院门口及附近路段已经实行交通管制。每个路口，都配备了两三名交警在维持秩序。来到ICU，一派忙碌的工作场景，医务人员正在做转运前的最后病情评估记录。记者了解到，为确保重症患者生命安全，医院为每辆救护车配备了经验丰富的随车医生、一名随车护士、一名管床护士/医生，并由一名家属陪同，且为每位病人制订了个性化转运方案，由医务人员全程护送到新院区病房。同时，为了让转运更加顺畅，医院将原先500多位住院患者，减少到100位。



台州市中西医结合医院新院区。

5时53分，ICU第一位患者被推出病房。一路畅通无阻，很快就进入电梯。随着救护车的鸣笛声响起，第一位重症患者率先从老院出发。前后由两辆警车为其开道，护送至新院。据前方传来的消息，仅用时6分钟，首位转院患者的车辆就顺利达到新院，早已在场等候的医护人员马上接收病人，迅速送往对应科室的病房。

6时05分，第二辆救护车出发；6时14分，第三辆出发……“温岭市内救护车上的配备呼吸机的只有一辆，我们还借用了台州医院、台州市急救中心带呼吸机转运救护车2辆，用于护送12位重症患者。”该院医务科负责人告诉记者。

## 邀请省城专家作技术“外援”

“一二三，起。”从老院转运来的重症患者，被送到相应的科室病房后，被众人合力从担架上抬下来，安置到舒适的病床上。虽然外面温度很低，但病房里暖意融融，十分温馨。

在新院ICU，记者看到医务人员正在为转运来的患者做检查、输液。“这是2床，我们知道阿公喜欢靠窗的位置，特意给他安排了这个病床。”“谢谢。”2床曹老伯的女儿曹大姐低声说道，回头握着父亲的手说，“老爸，这里很好，你放心。”

行。为了确保重症患者安全，医院还邀请了省中医院ICU江荣林主任医师、浙二医院急诊科干建新主任作为技术“外援”。

此次搬运，还出现了一支耀眼的队伍，他们就是台州市红豹救援队。记者了解到，早上4时多，50多名红豹救援队的队员，就从市区出发来到泽国，配合医务人员做搬运的相关事宜。

## 各级领导高度重视病人转运工作

在转运过程中，新院急诊室接诊一名二胎产妇，快生了。尽管当天医院产房原本没有对外开放，但是考虑到产妇的实际情况，医院还是为其开通了“绿色通道”。医务人员耐心地为她做胎心监护，做好生产所需的各项准备。上午10时20分，产房传来好消息，一个健康的女宝宝诞生，母女平安。新院迎来第一个新生儿，这让所有医务人员都喜上眉梢。

在病人搬迁期间，市人大常委会副主任张国荣，副市长梁丽萍，市卫计局及泽国镇相关负责人，以及台州市温岭中医医疗中心（集团）领导等在现场指导协调各项搬迁工作。

在ICU，梁丽萍详细了解了科室病人的搬迁情况，并亲切慰问了刚刚搬迁到此的患者及家属。转运结束后，集团领导及医院领导到各病区了解病人安置情况，并向医务人员表示了慰问。

新院区的投入使用，将为医院发展提供更广阔的空间，为泽国及周边市民提供更全面、更优质的诊疗服务，进一步提高我市医疗事业发展的整体水平。



患者从老院出发。



所有患者平安转运至新院。



新院区内部环境好。



扫码，直击现场。

# 省肿瘤医院台州院区病理远程会诊平台启动

台州患者足不出市就可享受省级优质病理诊断服务

本报讯（记者叶易）1月26日，浙江省肿瘤医院台州院区（台州市肿瘤医院）病理远程会诊平台正式启动。这意味着，台州及周边的百姓今后无需来回奔波，在家门口就可以享受到省城病理专家的会诊服务。

不久前，一位椒江的病人病理诊断遇到困难，需要带着制作好的切片去省肿瘤医院会诊。台州院区和省肿瘤医院为这个病人开通了绿色通道，最终，病人的病理诊断终于明确了。然而，家

属还是来回了好几趟，带来了极大的不便。

在浙江省肿瘤医院台州院区病理远程会诊平台启动后，再遇到类似的情况，通过病理远程会诊平台的信息流就可以解决这个问题。

“平台开启后，最大的好处是有什么疑难杂症，患者不必再跑到杭州、上海、北京等大城市。在家门口，就可以享受到国内专家的优质服务，更便利也更高效。”省肿瘤医院台州院区副

院长陈道宝说。

浙江省病理远程会诊中心是浙江省肿瘤医院组建的公立性医疗服务平台机构。通过病理远程会诊平台，浙江省病理远程会诊中心的专家可以及时帮忙解决台州院区术中快速病理诊断时遇到的疑难问题，并通过分级会诊，保证诊断结果的准确性。

当天，在启动仪式上，院长朱利明也再次表态：“台州院区将通过信息化手段打造智慧医疗，建立‘群众不用跑，专家医

生也不用跑’的更为高效的医疗服务模式。”

除了刚刚开启的病理远程会

诊平台，去年10月18日，浙江省肿瘤医院台州院区还启动了远程放疗服务中心。接下来，该院还将逐步推出远程肿瘤专科门诊、远程肿瘤多学科讨论（MDT）、远程影像会诊等更多的智慧医疗模式，远程医疗模式越来越完善，将为台州患者带来更多可选择的省级优质资源。

## 标本兼治，河道“蝶变”正当时

### 提升水质，开展水体生态修复

为切实提升河道水质，太平街道在东月河（前溪桥至体育场路桥）进行生态治水试点，并投资128.6万元，启动了前溪桥上游段整治工程和东月河锦江段整治工程，在重点河段安装了密集曝气系统和水体水质净化系统，确保水质在短时期内明显好转。同时，对上游后应河、屏下河等河道实施生态治理试点工程，在控污减排的基础上，努力改善支河水质。

此外，太平街道还开展水体生态修复，利用综合生态治水措施保养河道，设置生物净化浮岛和景观浮岛50多个，总面积达

2600平方米，种植西伯利亚鸢尾、美人蕉、黄菖蒲、圆叶草等水生植物8种。通过布设增氧消劣设备、鱼苗增殖放流、河蚌放养等措施，构建由微生物、挺水植物、沉水植物、浮游动植物、鱼类、底栖类水生动物组成的立体生态体系，提升水体自净能力，实现全河道生态良性平衡。

### 美化沿河环境，提升人居生活质量

随着水质的提升，沿河的市民能够明显感受到，东月河已经渐渐不同了。

2017年，太平街道对上游连接肖泉溪的暗渠进行了一次清理，并对河道进行了一次疏浚。月河桥至三星桥沿河堵头拆除后，在东门大

厦南侧和金辉大厦北侧及燃料公司整栋拆迁段开展砌石整治，投资200多万元，建设桥下通道、下沉式平台、亲水平台、亲水走廊、河岸绿道绿化等，进一步美化了沿河环境，提升了人居生活质量。

育才学校毗邻东月河，时刻喧闹的校园与静谧的河岸形成了鲜明的对比。附近的居民们也喜欢在饭后来河边散步、消食。岸边绿道延伸数里，杨柳依依，一阵风起，惊起了栖在树顶的鸟群。

如今的东月河，已基本上做到了河面清洁，无明显垃圾漂浮，河岸整洁，沿河无养殖、无违法建筑，基本上达到“水清、岸绿、景美、河畅”的目标，成为了市民绿色出行、健身、休闲的一个好去处。

今日天气  
●阴 1℃~7℃

★2018年1月29日停电预告★

●计划停电时间：5:30~22:00  
所属变电所：110kV洋城箱式变  
检修线路：10KV富强101线前泽支线停电范围：大溪镇大洋城工业区、东桥村、山后村、下员山村

●计划停电时间：5:30~22:00  
所属变电所：110kV洋城箱式变  
检修线路：10KV敬业106线溪水支线停电范围：大溪镇自来水厂

●计划停电时间：5:30~22:00  
所属变电所：110kV洋城箱式变  
检修线路：10KV敬业106线古城支线停电范围：大溪镇大洋城工业区、东桥村、山后村、下员山村

●计划停电时间：5:30~22:00  
所属变电所：110kV洋城箱式变  
检修线路：10KV民庄102线沈岙支线停电范围：大溪镇沈岙村、沈岙工业区、山后村、坦头村

●计划停电时间：5:30~22:00  
所属变电所：110kV洋城箱式变  
检修线路：10KV诚信107线下村支线停电范围：大溪镇下村村、双凌村、东桥村菜场

●计划停电时间：5:30~22:00  
所属变电所：110kV洋城箱式变  
检修线路：10KV友善108线毛坦支线停电范围：大溪镇东桥村、浙江龙腾电工器材公司、温岭旅游用品厂，东桥村、沙岸工业区、上毛坦村、下毛坦村、田茶村、陈洋村、平山村、盘山村、仰天湖茶场、秀岭村、大岙村、屿孙村、马面村

●计划停电时间：5:30~22:00  
所属变电所：110kV洋城箱式变  
检修线路：10KV文明103线秀岭支线停电范围：大溪镇南岙村、大溪城工业区、照洋村、沙岸村、太湖水库大坝

市供电局 2018年1月21日

娃哈哈

桶装饮用纯净水  
锐舞派对饮用水

订水·太平86217579  
热线·城东86184988

### 注销公告

温岭市龙门乡中心小学、温岭市岙环镇中心小学、温岭市滨海镇中学、温岭市石塘镇初中、温岭市高桥镇中心小学、温岭市横山乡中心小学、温岭市箬横镇高级职业中学、温岭市横河镇中心小学、温岭市泽国镇联树小学、温岭市江厦乡中心小学、温岭市长屿镇中心小学等16个事业单位依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2018年1月16日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

温岭市教育局  
2018年1月29日

### 温岭市市场监督管理局清理长期停业未经营企业公告

台州市爱丽帝国际贸易有限公司等1406家企业：经核查，台州市爱丽帝国际贸易有限公司等1406家企业连续两年以上未在国家企业信用信息公示系统报送并公示2016年度前的年度报告，现予以公告。各企业应当自公告之日起十五个工作日内在国家企业信用信息公示系统（浙江）（网址：<http://zj.gsxt.gov.cn>）补报年度报告。企业登记的住所（经营场所）已发生变更的，应当向企业登记机关申请办理变更登记；企业已终止经营的，应当向企业登记机关申请办理注销登记。公告期届满仍未履行以上法定义务的，将被依法吊销营业执照。对本公告有异议的，应及时向我局申请，更正并提供有关证明材料。

台州市爱丽帝国际贸易有限公司等1406家企业名单详见温岭市市场监督管理局网站公告（网址：<http://new.wl.gov.cn/col/co11402228/index.html>）。

温岭市市场监督管理局

2018年1月29日